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Besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van het besluit 

van de Vlaamse Regering van 27 januari 2023 over de 

organisatie van het toelatingsexamen arts, het 

toelatingsexamen tandarts en het toelatingsexamen 

dierenarts 

 

 

Rechtsgronden 

 

Dit besluit is gebaseerd op: 

- de bijzondere wet van 8 augustus 1980 ‘tot hervorming der instellingen, artikel 

20, gewijzigd bij de bijzondere wet van 16 juli 1993’; 

- de Codex Hoger Onderwijs van 11 oktober 2013, bekrachtigd bij het decreet van 

20 december 2013, artikel II.187, vervangen bij het decreet van 8 december 2017 

en gewijzigd bij de decreten van 1 maart 2019, 5 april 2019 en 7 juli 2023, en 

artikel II.187/1, ingevoegd bij het decreet van 15 juli 2022 en gewijzigd bij het 

decreet van 7 juli 2023. 

 

 

Vormvereisten 

 

De volgende vormvereisten zijn vervuld: 

- De Inspectie van Financiën heeft advies gegeven op 20 februari 2024. 

- De Raad van State heeft advies X gegeven op X, met toepassing van artikel 84, 

§1, eerste lid, 2°, van de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 

1973. 

 

Initiatiefnemer 

 

Dit besluit wordt voorgesteld door de Vlaamse minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand. 

 

 

Na beraadslaging, 

 

 

DE VLAAMSE REGERING BESLUIT: 

 

 

Artikel 1. In artikel 10 van het besluit van de Vlaamse Regering van 27 januari 

2023 over de organisatie van het toelatingsexamen arts, het toelatingsexamen 

tandarts en het toelatingsexamen dierenarts worden de volgende wijzigingen 

aangebracht:  
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1° het derde lid wordt vervangen door wat volgt: “De voorzitter deelt in juli aan 

alle individuele kandidaten het toelatingsexamen arts, het toelatingsexamen 

tandarts en voor het toelatingsexamen dierenarts mee tot welke van de volgende 

categorieën de kandidaat behoort:  

  

1° gunstig gerangschikt;  

  

2° niet gunstig gerangschikt omdat het examenresultaat lager is dan de cesuur;  

  

3° niet gunstig gerangschikt omdat de kandidaat niet opgenomen wil worden in 

de rangschikking;  

  

4° niet gunstig gerangschikt omdat de kandidaat op een of beide onderdelen 

minder dan de helft van de punten behaald heeft;  

  

5°  niet gunstig gerangschikt omdat de kandidaat gunstig gerangschikt is voor een 

opleiding met een hogere voorkeur." 

 

2° het vierde lid wordt opgeheven. 

 

Art. 2. In artikel 12 van hetzelfde besluit wordt het vierde lid vervangen door wat 

volgt: 

 “Voor de kandidaten die als gevolg van de herziening van de examenresultaten 

voor het toelatingsexamen arts, het toelatingsexamen tandarts of het 

toelatingsexamen dierenarts gunstig worden gerangschikt in hun 

voorkeursopleiding, vervalt in voorkomend geval de gunstige rangschikking in de 

opleiding die niet hun voorkeursopleiding is.”. 

 

Art. 3 Dit besluit heeft uitwerking met ingang van 1 maart 2024. 

 

Art. 4. De Vlaamse minister, bevoegd voor onderwijs en vorming, is belast met de 

uitvoering van dit besluit. 

 

 

Brussel, ... (datum). 

 

 

De minister-president van de Vlaamse Regering, 

 

 

 

Jan JAMBON 

 

 

De Vlaamse minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

 

 

 

 

 

Ben WEYTS 




